

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

شرح چندہ
سالانہ ۲۲ روپے
شعبہ ہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خطبہ نمبر ۵
بیرون پاکستان
سالانہ ۲۵ روپے

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَیْ اَنْ یَّعْزَبَ عَنْکَ مَا شَاءَ مَعَا مَا مُحَمَّدًا

الفضل

پیمبر روزنامہ

نہ پیمبر اپنے پیسے

۸ ربیع الثانی ۱۳۸۲ھ

جلد ۱۵ نمبر ۸، ۸، ۱۳، ۱۳، ۸، ۸، ۱۳، ۱۳، ۲۰۸

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام خدا ہونی کیلئے اول شرط سچی طلب ہے

اس کے بعد ضروری ہے کہ انسان صبر کے ساتھ اس طلب میں لگا رہے

"ہم تو یہ کہتے ہیں کہ جو شخص ہمارے پاس آتا ہے اور کھڑا کھڑا بات کر کے چل دیتا ہے وہ گویا خدا سے ہنسی کرتا ہے یہ خدا جوئی کا طریق نہیں ہے اور نہ اللہ تعالیٰ نے اس قسم کا قانون مقرر کیا ہے۔ پس اول شرط خدا جوئی کے لئے سچی طلب ہے۔ دوسری صبر کے ساتھ اس طلب میں لگے رہنا۔ یہ قاعدہ کی بات ہے کہ جس قدر عمر زیادہ ہوتی جاتی ہے اسی قدر تجربہ بڑھتا جاتا ہے۔ پھر معرفت کے لئے زیادہ دیر تک صحبت میں رہنا ضروری ہوا یا نہیں میں نے بہت سے آدمی دیکھے ہیں۔ جو اپنی اوائل عمر میں دنیا کو ترک کرتے اور زینتیں اور چھللاتے ہیں۔ آخر ان کا یہ انجام نکھٹ گیا کہ وہ دنیا میں مہنگا پائے گئے اور دنیا کے کپڑے بن گئے۔ دیکھو بعض دن تو دل کو سیر و پھل لگا کرتے ہیں جیسے ٹھہرتوت کے وقت کہ عارضی طور پر ایک محل گنتا ہے۔ آخر وہ سارے کا سارا گر جاتا ہے۔ اس کے بعد محل چل آتا ہے۔ اسی طرح پر خدا جوئی بھی عارضی طور پر رہنا پسند نہیں ہوتی ہے۔ اگر صبر اور حسن ظن کے ساتھ صدق قدم دکھایا جائے تو وہ عارضی خوش قسمت ایک آدمی نہیں کہ وہ فرو ہو جاتا ہے بلکہ ہمیشہ کے لئے دل سے محو ہو جاتا ہے اور دنیا کا کپڑا بنا دیتا ہے۔ لیکن اگر صدق و ثبات سے کام لیا جاوے تو اس عارضی خوش اور حق جوئی کی پیاس کے بعد دائمی اور حقیقی طور پر ایک طلب اور خواہش پیدا ہوتی ہے جو دل بدن ترقی کرتی جاتی ہے بہانہ تک اس کی راہ میں اگر مشکلات اور مصائب کا پہاڑ بھی آجائے تو وہ کچھ بھی پرواہ نہیں کرتا اور قدم آگے ہی بڑھتا جاتا ہے۔ پس وہ انسان جو اس خوش اور خواہش کے وقت صبر سے کام لے اور سمجھے کہ اس کو آخر عمر تک بھانا ہے۔ وہ بہت ہی خوش طالع ہوتا ہے اور چونکہ تجربہ کر کے رہ جاتا ہے اور تھک کر لیجے رہتا ہے تو اس کے پاس صرف آجاہا رہ جاتا ہے کہ وہ کہتا پھرتا ہے کہ میں نے بہت سے باتوں دیکھے اور وہ کا نڈا رہا ہے ایک بھی حق تھا اور خدا ماننا نہ ملا"

(۱۰ ص ۲۲، ۲۳، ۲۴، ۲۵، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹، ۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲، ۵۳، ۵۴، ۵۵، ۵۶، ۵۷، ۵۸، ۵۹، ۶۰، ۶۱، ۶۲، ۶۳، ۶۴، ۶۵، ۶۶، ۶۷، ۶۸، ۶۹، ۷۰، ۷۱، ۷۲، ۷۳، ۷۴، ۷۵، ۷۶، ۷۷، ۷۸، ۷۹، ۸۰، ۸۱، ۸۲، ۸۳، ۸۴، ۸۵، ۸۶، ۸۷، ۸۸، ۸۹، ۹۰، ۹۱، ۹۲، ۹۳، ۹۴، ۹۵، ۹۶، ۹۷، ۹۸، ۹۹، ۱۰۰)

نخلہ ۱۶ ستمبر ۱۹۶۲ء بوقت دس بجے صبح
کل دن بھر بے چینی کی تکلیف رہی۔ رات نیند ٹھیک طرح
آگئی۔ اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اولیٰ
الترام سے دعائیں کرتے رہیں کہ
مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو
صحت کاملہ دعا جملہ عطا فرمائے
امین اللھم آمین

شوری انصار امد کیلئے تجاویز

اسلام انصار امد کا سالانہ اجتماع مورخہ
۲۶۔۲۷۔۲۸ اکتوبر ۱۹۶۲ء کو منعقد ہوا ہے
اجماع کے ایام میں محسوس شوری بھی اتنا اشد
منفرد ہوگی جس شوری کے لئے ایجنڈا مرتب
کیا جا رہا ہے۔ ایجنڈا کے لئے تجاویز مرکز میں
پیش کرنے کی آخری تاریخ ۱۰ ستمبر ۱۹۶۲ء منظر رہی
گئی ہے۔ جو مجلس یا اراکین کوئی تجاویز بھیجنا
چاہیں وہ مقامی مجلس عالمی منظوری سے زیادہ سے
زیادہ ۱۰ ستمبر تک اپنی تجاویز میں الفاظ میں دست
مرکز میں بھیجوا دیں۔ (دعا و دعویٰ مجلس انصار امد)

اعلان خسارہ

ایسے طلباء و حضرات کو مینٹرک اور سرٹیفکیٹ
میں کسی مضمون میں قیل ہوئے کی وجہ
سے دوبارہ امتحان دینے کی اجازت
مل چکی ہے۔ کالج میں مشروط طور پر
داخل کر لیا جائے گا۔
ڈپریسیل تقسیم الاسلام کالج ربوہ

انسٹریو یورائے دستلہ ایم۔ اے (عربی)

ایم۔ اے (عربی) میں داخلہ لینے والے امیدواران کا انسٹریو ۱۲ اور ۱۳ ستمبر
۱۹۶۲ء (دوبارہ دید و محضرت) ہوگا۔ درخواستیں ۱۰ ستمبر بروز منگل تک کالج کے
دستہ میں پہنچ جانی چاہئیں۔ اس کے بعد درخواستیں قبول نہیں کی جائیں گی۔
اگر بیس سے زیادہ طالب علم داخل ہو گئے تو
دستہ کا انتظام کر لیا جائے گا۔
ڈپریسیل تقسیم الاسلام کالج ربوہ

جامعہ نصرت ربوہ

جامعہ نصرت ربوہ، گیارھویں کلاس (ایٹس) اور بی۔ اے فرسٹ ایئر (کون)
کا دستلہ شروع ہے۔ جو غیر لیٹ فیس کے اندر وہ ذیل تاریخوں تک جاری رہے گا
گیارھویں کلاس ۱۰ ستمبر تک
بی۔ اے فرسٹ ایئر ۱۵ ستمبر تک
انسٹریو صبح چھ بجے سے آٹھ بجے تک۔ انگلش۔ عربی اور اسلامیات
میں بی۔ اے (آنرز) کا بھی انتظام ہے۔ (ڈپریسیل جامعہ نصرت ربوہ)

روزنامہ افضل

مورخہ ۸ ستمبر ۱۹۲۲ء

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا سووہ سنہ

(۲)

ظاہر ہے کہ جب اللہ تعالیٰ نے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے لئے قرآن کریم کی حفاظت سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے عمل نمونہ کے ذریعہ کی تو آپ کی حیات طیبہ کے بعد آنے والے زمانوں کے لئے بھی کوئی ایسا طریق اسکی حفاظت کے لئے اللہ تعالیٰ کے ارادہ میں لازماً موجود ہوگا۔ ورنہ جب آپ کی حیات طیبہ میں آپ کے عمل کے بغیر قرآن کریم جو آپ کے صحابہ کرام کی زبان میں نازل ہوا تھا اس امر کا تحقیق کیا کہ خاتم النبیین جیسا عظیم انسان صحابہ کرام کے سامنے قرآن کریم پر عمل کر کے نمونہ پیش کرے تو اس کا منطقی نتیجہ یہی نکلی سکتا ہے کہ آپ کے بعد جبکہ آپ کے سووہ سنہ کا بہترین طلوع عالم اور "مورود صاحب" ایک بزرگین اور محض فطرتی ڈھانچہ ہی موجود ہے اللہ تعالیٰ اپنے وعدہ کے مطابق وقت فوقتاً ایسے انسان اپنی طرف سے مبعوث فرمائے ہیں جو اللہ تعالیٰ کی رہنمائی میں اپنے عمل اور قول سے "سووہ سنہ" کے اس ڈھانچہ پر یقین اور تہمت کا گوشت پوست مزاج دیتے رہیں۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ نے اسی عرصہ کے لئے سلسلہ مجددین مقرر فرمایا جس کی تفصیل حدیث مجددین میں موجود ہے۔ یہ سلسلہ مجددین اسی لئے ہے کہ وہ بجز یقینی کو یقینی بنائے اور اختلافات کا فیصلہ بطور حکم و عدل کے ہوتا رہے اور امت محمدیہ کو صراطِ مستقیم پر راہنمائی ہو رہے۔

کوئی ماننے یا نہ ماننے کے حکم سے علیٰ وجود نہیں مان لیا ہے کہ اس زمانے میں جبکہ اسلام کا زوال مسدود ہو رہا ہے اپنی انتہا کو پہنچ چکا ہے اللہ تعالیٰ نے اپنے اسی وعدہ کے مطابق سیدنا حضرت مرزا غلام احمد قادیانیؒ کو مجدد و قیام موعود اور مجددی مسعود بنا کر مبعوث کیا ہے جس نے اپنے عمل سے اور قول سے حکم و عدل بن کر ان تمام اختلافات کے متعلق فیصلہ کر دیا ہے۔ جو خلفدوں نے آج تک دین اسلام اور اس کے نفاذ میں پیدا کر دیے ہیں۔ چنانچہ بطور نمونہ اسی حکم و عدل سے قرآن کریم سنت رسول اللہ اور حدیث کی پرورش کے متعلق بھی صاف صاف فتویٰ ہیں اپنا فیصلہ دیا ہے جس کا کھنڈہ اس کے بطور نمونہ ہم یہاں رسالہ "صحابہ کرام کی زندگی" کے

سے پیش کرتے ہیں۔
۱۔ صراطِ مستقیم جس کو ظاہر کرنے کے لئے میں نے اس صفحوں کو لکھا ہے یہ ہے کہ مسلمانوں کے ہاتھ میں اسلامی ہدایتوں پر قائم ہونے کے لئے تین چیزیں ہیں۔
۱۔ قرآن شریف جو کتاب اللہ ہے جس سے بڑھ کر ہمارے ہاتھ میں کوئی کلام قطعی اور یقینی نہیں وہ خدا کا کلام ہے وہ شک اور ظن کی آلائشوں سے پاک ہے۔
۲۔ دوسری سنت اور اس کے بجز ہم اللہ کی اصلاحات سے الگ ہو کر بات کرتے ہیں یعنی ہم حدیث اور سنت کو ایک چیز قرار نہیں دیتے جیسا کہ رسمی محدثین کا طریق ہے بلکہ حدیث الگ چیز ہے اور سنت الگ چیز سنت سے مراد ہماری صرف آنحضرت کی فعلی روش ہے جو اپنے اندر تو اترا رکھتی ہے اور ابتدا سے قرآن شریف کے ساتھ ہی ظاہر ہوئی اور ہمیشہ ساتھ ہی رہے گی۔ یا بتدبیر لفظیوں کو کہہ سکتے ہیں کہ قرآن شریف خدا کا قول ہے اور سنت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا فعلی اور تقیہ سے عادت اللہ ہی ہے کہ جب انبیاء علیہم السلام خدا کا قول لوگوں کی ہدایت کے لئے لاتے ہیں تو اپنے فعل سے یعنی عملی طور پر اس قول کی تفسیر کر دیتے ہیں تا اس قول کا سمجھنا لوگوں پر مشتبہ نہ ہے اور اسی قول پر آپ بھی عمل کرتے ہیں اور وہ مہرہ سے صحیح عمل کر لیتے ہیں۔

۳۔ تیسرا ذریعہ ہدایت کا حدیث ہے اور حدیث سے مراد ہماری وہ آثار ہیں کہ جو قصوں کے رنگ میں آنحضرت سے قریباً ڈیڑھ سو برس پور مختلف روایوں کے ذریعہ سے جمع کئے گئے ہیں۔ پس سنت اور حدیث میں ماہر الاستیازہ یہ ہے کہ سنت ایک عملی طریق ہے جو اپنے ساتھ تواتر رکھنا ہے جو آنحضرت نے اپنے ہاتھ سے جاری کیا اور وہ یقینی مراتب میں قرآن شریف سے دوسرے درجہ پر ہے۔ اور جس طرح آنحضرت قرآن شریف کی اشاعت کے لئے مہرہ سے ابواب سنت کا قیام کے لئے بھی مہرہ سے ابواب سنت قرآن شریف یعنی ہے ایسی سنت عمود و ستون ہے جس سے یہ دونوں خدمات آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اپنے ہاتھ سے بجا لاتے اور دونوں

کو اپنا فرض سمجھا تھا جب نماز کے لئے حکم ہوا تو آنحضرت نے خدا تعالیٰ کے اس قول کو اپنے فعل سے کھول کر دکھلا دیا اور عملی رنگ میں ظاہر کر دیا کہ فجر کی نماز کی برکات ہیں۔ ایسا ہی حج کر کے دکھلایا اور پھر اپنے ہاتھ سے ہزار ہا صحابہ کو اس فعل کا پابند کر کے سلسلہ نقلی بڑے زور سے قائم کر دیا۔ پس نمونہ جو اب تک امت میں نقل کے رنگ میں یہود و مجوس ہے اسی کا نام سنت ہے لیکن حدیث کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اپنے زور و زبانی لکھوایا اور نہ اس کے بجز کرنے کے لئے کوئی اہتمام کیا۔ کچھ حدیثیں حضرت ابو بکر رضی اللہ عنہ نے جمع کی تھیں لیکن پھر تقویٰ کے خیال سے انہوں نے وہ سب حدیثیں جلا دیں کہ یہ میرا صحابہ بلا واسطہ نہیں ہے خدا جانتے اصل حقیقت کیا ہے؟ پھر جب وہ دور صحابہ رضی اللہ عنہم کا گذر گیا تو بعض صحابہ کی طبیعت کو خدا نے اس طرف پھیر دیا کہ حدیثوں کو بھی جمع کر لیتے پابند تہ حدیثیں جمع ہوسکیں۔ اس میں شک نہیں ہو سکتا کہ اکثر حدیثوں کے جمع کرنے والے بڑے متقی اور پرہیزگار تھے۔ انہوں نے جہاں تک انکی طاقت میں تھا حدیثوں کی تصدیق کی اور ایسی حدیثوں سے بچنا چاہا جو انکی رائے میں موضوعات میں سے تھیں اور ہر ایک ہشتہ الحال راوی کی حدیث نہیں لی۔ بہت محنت کی مگر تاہم چونکہ وہ ساری کارروائی پورا وقت تھی اسی لئے وہ سب ظن کے مرتبہ پر ہی باہمیہ تھی نہ انصافی ہوگی کہ یہ کہا جائے کہ وہ سب حدیثیں لکھی اور لکھی اور بے فائدہ اور جھوٹی ہیں بلکہ ان حدیثوں کے لکھنے میں اس قدر احتیاط سے کام لیا گیا ہے اور اس قدر تحقیق اور تنقید اور کٹتی ہے جو اسکی نظیر دوسرے مذاہب میں نہیں پائی جاتی۔ یہ وہی ہیں صحیح حدیثیں ہیں اور حضرت مسیح کے مقابل پر بھی وہی فرقہ یہودیوں کا تھا جو عامل بالحدیث کہلاتا تھا۔ لیکن ثابت نہیں کیا گیا کہ یہودیوں کے محدثین نے ایسی احتیاط سے وہ حدیثیں جمع کی تھیں جیسا کہ اسلام کے محدثین نے، تاہم یہ غلطی ہے کہ ایسا خیال کیا جائے کہ جب تک حدیثیں جمع نہیں ہوئی تھیں اس وقت تک لوگ نمازوں کی رکعات سے بے خبر تھے یا حج کرنے کے طریق سے نا آشنا تھے کیونکہ سلسلہ نقلی نے جو سنت کے

ذریعہ سے ان میں پیدا ہو گیا تھا تمام حدود اور فرائض اسلام ان کو سکھلا دئے تھے اس لئے یہ بات بالکل صحیح ہے کہ ان حدیثوں کا دنیا میں اگر وجود بھی نہ ہوتا جو مدت دراز کے بعد جمع کی گئیں تو اسلام کی اصلی تعلیم کا کچھ بھی حسیح نہ تھا کیونکہ قرآن اور سلسلہ نقلی نے ان جزو توں کو پورا کر دیا تھا تاہم حدیثوں سے اس نور کو زیادہ کیا گیا۔ تو یہ اسلام نور علی نور ہو گیا اور حدیثیں قرآن اور سنت کے لئے گواہ کی طرح کھڑی ہو گئیں۔ اور اسلام کے بہت سے مرتبہ جو بعد میں پیدا ہو گئے ان میں سے کچھ مرتبہ کو احادیث صحیحہ سے فائدہ پہنچا۔ پس مذہب اسلام یہی ہے کہ نہ تو اس زمانہ کے اصل حدیث کی طرح حدیثوں کی نسبت یہ اعتقاد رکھا جائے کہ قرآن پر وہ مقدم ہیں اور نیز اگر ان کے تیسے مرتبہ قرآن کے بیانات سے مخالف پڑیں تو ایسا نہ کہ کوئی حدیثوں کے قصوں کو قرآن پر ترجیح دی جائے اور قرآن کو چھوڑ دیا جائے اور نہ حدیثوں کو مولوی عبدالعزیز اور کے عقیدہ کی طرح محض لخوا اور باطل ٹھہرایا جائے بلکہ چاہئے کہ قرآن اور سنت کو حدیثوں پر قاضی سمجھا جائے اور جو حدیث قرآن اور سنت کے مخالف نہ ہو اس کو بسر و چشم قبول کیا جائے یہی صراطِ مستقیم ہے مبارک ہیں وہ جو اس کے پابند ہوتے ہیں نہایت بد قسمت اور نادان وہ شخص ہے جو بغیر لحاظ اس قاعدہ کے حدیثوں کا انکار کرتا ہے۔

منشی کی ضرورت
صلح بینا زلی میں اپنی زمین پر ایک منشی کی ضرورت ہے۔ محضول مستحقوہ دی جائے گی ضرورت متداہا ہر روز پور پتہ بردخواست میں اپنے کام کا اگر کسی کو نہیں کیا ہو پتہ بھی لکھنا اور مقامی جماعت اور ہر کسی کو بھی ساتھ شامل کریں۔ (حصہ اول) ہر روز پور پتہ

رشوت لینا اور دینا لعنت ہے

ترجمہ شیخ ذرا احمد صاحب میراٹھی میٹنگ بلاغ عربیہ

عن عبد اللہ بن عمر
رضی اللہ عنہ قال
لعن رسول اللہ صلی اللہ
علیہ وسلم الرشاشی
والمرتشی (ابو داؤد)

ترجمہ۔ حضرت عبد اللہ بن عمر نے
روایت ہے کہ حضرت رسول مقبول صلی اللہ
علیہ وسلم نے رشوت لینے اور دینے
والے پر لعنت کی ہے۔

تشریح۔ عربی زبان میں "الرشاشی"
کے معنی ڈول کی لکٹی کے ہوتے ہیں
جس کے ذریعہ کنوئیں سے پانی ڈول میں
پڑتا ہے۔ اور پھر اوپر پھینچی جاتا ہے۔
حرف تش ان حرفت میں سے ہے جس
کے بولنے میں زبان اور دانتوں کو
غیر معمولی طاقت استعمال کرنی پڑتی ہے
جسے علمی اصطلاح میں حرف تخصصی
کہتے ہیں۔ ہم لوگ اس حرف کے لفظ
میں قدرے مشکل محسوس کرتے ہیں
اس لئے ہماری زبان میں لفظ رسا اور
لفظ الرشاش سے ہی ہے جس کو س
سے بدل دیا گیا۔ حضرت بلال رضی اللہ
کی بجائے اسہلسد کہا کرتے تھے۔
کیونکہ ان کی زبان حرف تش کے لفظ
میں ذہنت محسوس کرتی تھی۔ رشوت لینا
لعنت ہے جس کے کئی امثال کتاب تاریخ
اور ناقابل ثانی نقصانات ہوتے ہیں۔
جس معاشرہ اور قوم میں یہ لعنت داخل
ہو جائے وہاں سے عدل ختم ہو جاتا ہے
طبع، حرص اور اخلاقی گراؤت کے درخت
عام ہو جاتے ہیں۔ باہمی تنازعات اور
مقدمہ بازی میں اضافہ ہونا لاپرواہی ہے۔
اخلاقی اور سماجی برائیاں جنم پاتی ہیں۔
ذخیرہ اندوزی، عام گرائی ماوت
اور سمگلنگ وغیرہ کا اصل باعث
یہی رشوت ہی ہے۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے
اس ارشاد میں انتہائی زبرد تو بیخ ہے۔
اور یہ فرمان مبارک اسلامی سوسائٹی کے
لئے بہت ہی اہمیت کا حامل ہے۔ ہر قوم
کی اخلاقی آمد اقتصاد کی حالت کے
سنوارنے میں بیاری کاڈن اور منابطہ
کی حیثیت رکھتا ہے۔ انتظامیہ اور
عدلیہ کی مشینری اس ذہنت تک کا دیاب

نہیں ہو سکتی۔ جب تک کہ ارباب بطلوگ نہ
اور عوام رشوت کی لعنت کو دور نہ کریں۔
انساد رشوت ستانی ایک بنیادیت
ہی اہم کام ہے اور ملک کے قیام
اس میں اس کا بہت بڑا دخل ہے۔
رشوت کا مفہوم بہت وسیع ہے۔
حضرت بانی اسلام نے آج سے چودہ سو
سال پہلے رشوت کے بولنے اور خطرناک
نتائج دعواقب کی طرف تفرادی اور
اجتماعی رنگ میں توجہ دلائی ہے۔ اور آج
حکومتیں رشوت کے اخلاقی، اجتماعی
سماجی اور اقتصادی ناقابل ثانی نقصانات
کا اعتراف کر رہی ہیں۔

رشوت کا مال بھی بقیہ خیر نہیں
ہوتا۔ دوسروں کے حقوق کو غصب
کے کسی کام کرنا اور اپنی جیبوں
کو بھرنے یا ایک لغت ہے۔ جس کی
ذمہ داری رشوت کے دینے اور لینے
والے دونوں پر عائد ہوتی ہے۔ حقیقی
برکت اور اطمینان نفس، تقویت اور
کفایت خاں رکھتی ہی ہے۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے
ارشاد سے یہ استدلال کی جا سکتا ہے کہ
رشوت کیوں دی جاتی ہے۔ اس کا رد عمل
کیا ہے؟

ان تمام امور پر غور و فکر کرنا ملک کے
ارباب حل و عقد اور عوام سب کا فرض ہے
اور اس فرض کی ادائیگی میں جہاں ہماری
عزت ہے وہاں لکھی ذمہ داری بھی اہانتہ
ہونا ہے۔

درخواست دعا

خاک رو کچھ عرصہ سے اعصابی
کمزوری کے باعث تکلیف رہتی ہے۔
ہاتھوں میں مستحاضت سی پیدا ہو جاتی
ہے۔ علاج جا رہی ہے۔ پیلے سے
قدر سے آفاقہ ہے۔ اجاب فرام سے
درخواست دہلے۔

شا کسار۔ (ابوالعطاء جالندھری ربوہ)

سہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے
کہ الفضل خود خرید کر پڑھے۔

شمالی بوزیوں میں تسلیخ اسلام

۔۔ ملاقاتیں۔۔ تقاریر اور لٹریچر کی اشاعت
۔۔ چھ افراد کا قبول اسلام
۔۔ انجم مرزا احمد ادریس صاحب میٹنگ بوزنیو۔

مقامی مسلمانوں نے اس امر پر بہت خوشی کا اظہار کیا کہ آج شمالی
بوزیوں میں صرف جماعت احمدیہ ہی ہے جو اسلام کی طرف سے
ڈٹ کر عیسائیت کا مقابلہ کر رہی ہے اور بڑی جرات کے
ساتھ اسلام کے خلاف عیسائیت کے حملوں کا جواب دیتی ہے

کونسل کے عمر بھی ہیں۔ ان کے جیلن میں
تجارت کے سلسلہ میں آمد رفت کی وجہ
سے پہلے سے تیار تھا۔ اس لئے وہاں
پر ان کے گھر میں قیام کیا۔ ذہنی مسائل کے
متعلق گفتگو ہوئی رہی۔ عشاء تک نماز کے
بعد حاجی صاحب نے اپنے گھر دعوت طعام
مقامی چند اجاب کو بھی مدعو کیا ہوا تھا۔
تین گھنٹہ تک ذہنی گفتگو ہوئی رہی۔ بعض
اجاب نے سوالات بھی کئے۔ ان کو جوابات
دینے لگے۔ پچنگ میں میرے قیام کے
دوران حاجی موصوت کے دوکان و حسن آفاقان
سے ایک بٹرکٹ آفیسر بھی آئی جہاں
صاحب نے میرا تعارف کرایا۔ کہ یہ جماعت
احمدیہ کے مبلغ ہیں۔ ڈسٹرکٹ آفیسر نے
اسلام میں تدریس اور ادراج اور شراب کی حرمت
کے متعلق پندرہ سوالات کئے۔ جن کے جوابات
دینے لگے۔ نیز میں کا رسالہ Peace
کی دو کاپیاں مطالعہ کے لئے دل۔
جیلن میں ذہنی تبلیغ اجاب کے
گھر دل میں جا کر جماعت کا لٹریچر دیا گیا
اور تبلیغ کی گئی۔ اسلامی اصول کی خلافتی
ایڈیو آت ریٹیز اور رسالہ Peace
دیا گیا۔ جیلن سے ۲۰ میل کے فاصلہ پر
توران میں کینٹ کالج واقع ہے جہاں
پر ایک دو دفعہ گیا۔ کالج کے اساتذہ
کو لٹریچر دینے کے علاوہ مسائل حاضرہ
پر گفتگو و تبلیغ کا موقع ملا۔

ذہنی کے چند غیر احمدی اجاب
تجارت کے سلسلہ میں بوزیوں نے۔ ان کی
تعمیر میں ان کو لٹریچر دیا گیا۔ نیز حاضرہ طور
پر جماعت کے قیام کی عرض و دعا سیت بتائی
راناؤ کے علاقہ کے آٹھ افراد
جیلن آئے انہوں نے دو دن میں راناؤ
قیام کیا ان کو تبلیغ کا موقع ملا۔ راناؤ کے
احمدی دوست چیف امان کے ساتھ

عرصہ ڈیرپورٹ (جنوری تا اگست)
میں کوڈٹ جن میں مسلمانوں کی تین روزہ
کانفرنس منعقد ہوئی۔ اس کانفرنس میں
خاک رشتریک ہوا۔ بوزیوں کے چاروں اطراف
سے مسلمانوں کا علمی اور جدید طبقہ
اس تقریب میں شامل ہوا۔ اس سے قبل
مسلمانوں کی تاریخ میں کبھی آنا بڑا اجتماع
نہیں ہوا۔ تبلیغی لحاظ سے یہ تبلیغ بڑا
مفید رہا۔ کثرت سے تبلیغی لٹریچر تقسیم
کرنے کا موقع ملا۔ کوڈٹ میں فاتحی رکھا
قیام جن صاحب کے دل ہلا۔ وہ یعنی
حرب یعنی ان کو عربی کتب پڑھنے کے
لئے لے دیں۔ قریباً ہر رات ان سے اور
دوسرے اجاب سے جو ذہل مقیم تھے
ذہنی گفتگو ہوئی رہی۔ کوڈٹ کانفرنس
میں حکومت ملایا کے وزیر صحت اور نائب
وزیر داخلہ بھی شامل ہوئے۔ نائب وزیر داخلہ
نے تنکو عبدالرحمن وزیر اعظم ملایا کا بیٹام
پڑھ کر سنایا۔ جو خاص طور پر اس کانفرنس
کے لئے بھیجا گیا تھا۔ دونوں وزیروں
کو جماعت کا لٹریچر۔ اسلامی اصول کی
خلافتی۔ احمدیت یعنی حقیقی اسلام۔
ایڈیو آت ریٹیز اور رسالہ Peace
بطور تحفہ دیا گیا۔

سراؤک کا اپنی نیشنل پارٹی کئے
جنرل سیکرٹری آڈگ عثمان بھی کوڈٹ
کانفرنس میں شریک ہوئے۔ ان کو بھی
جماعت کا لٹریچر دینے کے علاوہ ہونٹ
سے ان کی جائے قیام پر دو دفعہ ملاقات
کی گئی۔ وہ خدا تاملے کے فضل سے
احمدیت کے متعلق اچھا اثر لے کر گئے۔

پیننگ کے علاقہ میں پہلی بار
جائے نماز کا موقع ملا۔ وہاں ایک مجوزہ
اور صعبیہ اترد موعہ دوست حاجی
تنگال رہتے ہیں۔ جو مشہور تاجر ہیں اڈ

ایک معزز غیر احمدی دوست نے مٹن ہاؤس میں چاندوز قیام کیا۔ یہ دوست ایک عرصہ سے تبلیغ ہیں۔ احمدیت کی صداقت کے قائل ہیں۔ مجید گھرا بھی ان کو سمیت کی توفیق نہیں ملی۔ احباب جماعت سے خاص طور پر ان کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

رانڈ کے ایک عیسائی شیجر نے ایک مجلس میں اسلام کے متعلق چند سوالات دریافت کئے جن کے جوابات اسی مجلس میں دئے گئے۔ رانڈ میں ایک غیر احمدی ٹورلیسٹر مشہل کے گھر دو تین دفعہ گجیا جماعت کا کارٹریکچر بنے گئے علاوہ ان کے ساتھ گنگو گجی ہوئی۔

تبلیغی مجالس

جماعت احمدیہ شمالی یورپیوں کی طرف سے ہرسال عیدین کے موقع پر تبلیغی مجالس منعقد کی جاتی ہیں جن میں اسلام کے حاسن و بکر ذراہب کے مقابلہ پر بیان کئے جاتے ہیں۔ خدا کے فضل سے اس سال بھی عیدین کے موقع پر تبلیغی مجالس جیلٹن ہونے میں مستعد کی گئیں۔ جن میں ہر طبقہ کے افراد انگلینڈ، ہندوستانی، چینی، ملائی مسلم غیر مسلم صحیح اہل حق، عید الفطر کی تقریب پر جیلٹن ہونے میں فی پارٹی دی گئی۔ اس تقریب پر تقریباً ایک گھنٹہ تک تقریب کی عید الفطر کی تقریب پر تبلیغی فی پارٹی ہوئی اس موقع پر اسلام اور امن کے موضوع پر تقریب کی جس کا سامعین پر خدا کے فضل سے اچھا اثر پڑا۔ مقامی اخبار کا نمائندہ بھی موجود تھا اس نے ہماری پارٹی کا اجرا اور تقریب کا خلاصہ بڑے اچھے الفاظ میں نمایاں جگہ پر شائع کیا۔

سنڈاکن کے اخبار "بو ڈیو ٹائمز" نے تقریب کا خلاصہ دو سطروں میں شائع کیا۔ دوضمان المبارک میں ایک احمدی دوست کے گھر جا کر قرآن مجید اور حدیث کا کلاس دیا۔

ملائی گھوڑیہ وزیر اعظم نے جب یہ تجویز پیش کی کہ سنگاپور، سراوک، برونائی اور شمالی بورنیو کو ملائی میں شامل کر دیا جائے اور ملک کا نام ٹیلیشیا رکھا جائے اس مسئلہ میں ایک عیسائی نے اخبار یا ٹائمز میں لکھا کہ ٹیلیشیا خیال ویسے تو بڑا اچھا ہے مگر ایک خطرہ ہے کہ ملائی میں چونکہ "مسلم ٹیٹ" ہے اس لئے اگر بورنیو کو ملائی میں شامل کیا گیا تو یہاں بھی مسلم ٹیٹ بن جائے گی وجہ سے آزادی مذہب نہیں رہے گی۔ میں نے اس کے جواب میں اخبار میں خط شائع کر دیا کہ اسلام میں آج سے تیرہ سو سال قبل "لاکڑاہ فی الدین" اور قبل الحقیقت

ریگم ضمن شفاء خلیق و صحت شفاء خلیق کفر" کے الفاظ میں آزادی مذہب کا اعلان موجود ہے اس لئے ڈرنے کی کوئی وجہ نہیں اگر مسلم ٹیٹ بن گئی تو دوسرے مذہب کو مکمل آزادی ہوگی۔ میں نے اس خط میں یہ لکھا کہ دراصل آج کل شمالی بورنیو میں مذہبی آزادی نہیں ہے۔ عیسائی مشن سکولوں میں مسلمانوں پر ہتھیار اور دوسرے غیر عیسائی بچوں کو چیرا عیسائیت کی تعلیم دی جاتی ہے۔

میرا حطش آج ہونے کے بعد بہت سے مقامی مسلمانوں نے مجھے مبارک باد دی اور خوشی کا اظہار کیا کہ آج شمالی بورنیو میں صرف جماعت احمدیہ ہی ہے جو عیسائیت کا مقابلہ کرتی اور اسلام کے خلاف ان کے حملوں کا جواب بڑی جرأت سے دیتی ہے۔

ایک احمدی دوست کی لڑکی کی شادی کی تقریب پر جمع اہل و عیال ان کے گھر گیا۔ اس تقریب پر بہت سے عیسائی وغیر مسلم احباب جمع تھے۔ اس علاقہ میں چونکہ یہی ایک گھرانہ احمدی مسلمانوں کا ہے۔ باقی ارد گرد سب عیسائی وغیر مسلم ہیں ہمارے احمدی دوست نے اس تقریب پر اپنے غیر مسلم رشتہ داروں و دوسرے غیر مسلم احباب کو تبلیغ کی غرض سے بتایا یا ہوا تھا۔ اس تقریب پر وہاں پر خدا تعالیٰ کے فضل سے اسلام کی تبلیغ کا اچھا موقع ملا۔ خطبہ نکاح میں اسلام میں عورت کا مقام و درجہ بیان کیا۔

انڈونیشیا کی یوم آزادی کی تقریب پر تو فیصل انڈونیشیا کی دعوت پر ان کی Reception پائی میں شامل ہوا۔ اس تقریب کے چند دن بعد تو فیصل انڈونیشیا جمع اہلہ متر و مسکینی مشن ہاؤس آئے۔ قرآن مجید انگریزی احمدیت یعنی حقیقی اسلام۔ رسالہ ریویو آف دی جینز و رسالہ Peace کی دودھ کا پیالہ جماعت کی طرف سے بطور تحفہ دی گئیں۔ اسی طرح ان کے سیکرٹری کو بھی جماعت کی طرف سے لٹریچر دیا گیا۔

نمایاں کامیابی اور درخواست

میرے بھائی ملک عجیب احمد صاحب کا بڑا بیٹا عزیزم گلہارا احمد ملک فضلہ تعالیٰ ایف۔ ایس کے امتحان میں ۶۸۷ نمبر لیکر کامیاب ہوا ہے اس نے پنجاب یونیورسٹی میں باجوہ میں پورٹنٹ حاصل کی ہے آج سے اسکی جڑیہ کامیابیوں کے لئے درخواست دیا جا رہا ہے۔ خاکر محمد شفیع دہشتروزی دارالافتاء کراچی

پاکستان کی یوم آزادی کی تقریب پر بورنیو کے پاکستانی احباب نے جیلٹن ہونے میں تقریب منائی۔ مناکر بھی اس تقریب میں شامل ہوئے اور ملائی میں پاکستان کے ہائی کمشنر میجر جنرل الحاج نو (بڑا ڈیوٹی) نے اس تقریب کے لئے بورنیو کے پاکستانی احباب کے لئے ایک خصوصی میٹنگ بھیج دیا تھا۔ جو خاکر دے ایسی ایٹن کی طرف سے برقعہ سنایا۔

جماعت کی تعلیم و تربیت کی غرض سے لاہور آن سکولز اور رانڈ کی جماعتوں کا تربیتی دورہ کیا گیا جیلٹن میں احمدی بچوں کو عازم کی اہلیہ نے قرآن مجید ناظرہ۔ قاعدہ یسرنا القرآن پڑھانے

کے علاوہ نماز جمعہ زجر یا ذکر دینی۔ جیلٹن دلاہور آن کی لائبریری میں چٹا کالٹر پچھرا رکھوایا گیا۔ عرصہ زبردست میں خدا کے فضل سے چھ افراد سمیت کی۔ حدائقہ نے ان کے استقامت و عطا فرمایا اور ایمان اور اعتقاد میں ترقی عطا فرمائی۔ آمین۔

بالآخر احباب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ ہمارے بورنیو مشن کے لئے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہمارے بارگاہ مبارک میں تاثیر پیدا کرے۔ ہماری حقیر سماجی میں برکت ڈالے اور لوگوں کے دل صداقت کی قبولیت کے لئے کھول دے۔ آمین۔

کھاریاں میں مجالس خدام الاحمدیہ راولپنڈی ڈویژن کا سالانہ اجتماع

مجلس خدام الاحمدیہ راولپنڈی ڈویژن کا پانچواں سالانہ اجتماع اساتذہ ۱۰-۹-۱۰ اور ۱۱-۱۰-۱۰ بروز اتوار سوموار اور منگل بمقام کھاریاں نس گجرات منعقد ہوگا۔ اللہ تعالیٰ ہمیں خدام و اطفال کے دینی علمی اخلاقی مقابلات ہوں گے۔ راولپنڈی ڈویژن کے تمام خدام و اطفال سے درخواست ہے کہ وہ اس اہم دینی اجتماع میں شمولیت فرمائیں اور اپنی بیداری کا ثبوت دیں۔ ڈویژن سے باہر کی تمام مجالس کے خدام و اطفال سے بھی شمولیت کی درخواست ہے۔ (بشیر محمد بختہ علاقائی مجلس خدام الاحمدیہ راولپنڈی ڈویژن)

ضروری اطلاع

جن امیدواران نے دفتر خدام الاحمدیہ کراچی میں کلک اور مالی کی آسامی کے لئے درخواستیں دی ہوئی ہیں اور وہ مستقل طور پر خدام الاحمدیہ کراچی کی ملازمت کا ارادہ رکھتے ہیں وہ ۱۲ ستمبر ۱۹۷۲ء کو جمع آٹھ بجے دفتر خدام الاحمدیہ کراچی میں انٹرویو کے لئے پہنچ جائیں۔ امیدواران کو آمدورفت کے اخراجات خود برداشت کرنے ہونگے (تمام مقام سندھ مجلس خدام الاحمدیہ کراچی)

حضرت مولانا محراب احمد صاحب بقا پوری کیلئے دعائی تحریک

۱۷ ستمبر حضرت مولانا محراب احمد صاحب بقا پوری کو پچھلے دنوں دل کی تکلیف ہوئی تھی جس کی وجہ سے طبیعت بہت نامناسب رہی جو اب بفضلہ تعالیٰ طبیعت اچھی ہے۔ تاہم آپ کی عمر ۸۰ سالہ کے تحت تہہ علی آہ و بکا غرض سے مہفتہ عشرہ کے لئے ریلوے سے باہر تشریف لے جا رہے ہیں۔ احباب آپ کی کامل دعا عمل شفا پائی کے لئے دعا کریں۔ آپ نے اطلاع دی ہے کہ ڈاکٹر ہسٹور ریلوے کے پتہ پر ہی ارسال کی جائے۔

اہل قلم اصحاب سے درخواست

رسالہ الفرقان کا آئندہ شمارہ "عباسیت نبر" ہوگا۔ جس میں جملہ سائل پر آؤدے دلائل معروض ہوگا۔ اہل قلم حضرات سے درخواست ہے کہ زیادہ سے زیادہ بیس ستر تک اپنے دستخط قلم سے ممنون فرمادیں۔ (ابوالاعطاء جالندھری ڈیپارٹمنٹ الفرقان ریلوے)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا جدید علم کلام اور اس کے وسیع اثرات

ادکرم لغیر احمد صاحب ناصر

(۱۶):

ایسا کہ ہماری ترقی بھی آئیگی اور گاؤں کے لوگوں کو بھی علم حاصل ہوگا۔ اس لئے دوستوں بانی سراسر مقبول ہیں باقی ہیں یہ ثبوت میں اور یہ فرزند میں نعرہ جہادی آواز الزمان کے منتفق خواہ کسی قسم کے جدید اور فرقی خیالیات کا اظہار کیوں نہ کیا جائے اتنا تو یہ حال مر ایک کو تسلیم کرنا پڑے گا کہ جس قسم کے مسیحا کی آمد کو مسیح موعود علیہ السلام نے ممنوع اور محال قطعی استوار دیا تھا اسے آج ہمارے مخالفین بھی تسلیم کر چکے ہیں۔

چنانچہ بظہر صریح صاحب فرماتے ہیں۔ یہ جمل بائبل بے معنی ہے کہ ایک مسیحا کا ظہور ہوگا اور ساری دنیا میں نعرہ فریاد کی قوتیں خود بخود سرنگوں ہوں گی ظاہر ہے کہ یہ سب کچھ جان و مال کی قربانی اور لوگوں میں جدوجہد کے بیزار خود واقع نہ ہوگا؟

د مذہب کے استدلالی تصور (۳۸) ہماری طرح موعود کی صاحب لکھتے ہیں اور اس لئے غلط خیال کی تردید کرتے ہیں فرماتے ہیں۔

”وہ سمجھتے ہیں کہ امام مہدی کوئی اعلیٰ و تعالیٰ کی موجود نہ وضع قطع کے آدمی ہوں گے تسبیح ہاتھ میں لئے لیکن کسی مدرسے یا خانقاہ کے پھر سے برآمد ہونگے اور آتے ہی آنا مہدی کا اعلان کریں گے علماء مشائخ کتب میں لئے پہنچ جائیں گے اور لکھی ہوئی علامتوں سے ان کے جسم کی سخت وغیرہ کا مقابلہ کر کے انھیں شہادت کریں گے پھر سبیت ہوگی اور اعلان جہاد کر دیا جائیگا جیسے سمجھتے ہوئے درویش اور بہت پلے طرز کے لقیظہ السلف ان کے جھنڈے سے جمع ہوں گے تو ان کو محض شرط پوری کرنے کے لئے برائے نام جیلانی ہونے کی اصل میں سارا کام برکت اور روحانی تھوٹ سے چھکے چھوٹوں اور دھنوں کے زور سے میدان جیتے جائیں گے جس کو فریاد لگے ڈالیں گے تو پھر کہنے ہوش ہو جائے گا اور شخص بد دعا کی تائید سے ٹھیکوں اور سوائی جہازوں میں لڑنے پڑ جائیں گے۔ عقیدہ ظہور مہدی کے متفق عام لوگوں کے تصور کچھ اس قسم کے ہیں جو کچھ میں سمجھتا ہوں

وقت گذرتا گیا حالت خطرناک سے خطرناک ہوتی چلی گئی بلا تیز انہیں اپنی غلطی کا احساس ہوا۔ اور انھوں نے ابھی طرح سے محسوس کر لیا کہ واقف میں اب اس قسم کا مدعی نہیں آسکتا تو انھوں نے صاف طور پر مسیح موعود علیہ السلام کی باتوں کی تصویب کرتے ہوئے اپنے عقیدہ صحت پر تیزی کا اعلان کیا تھا کہ صرف لغظیل میں ہوں گا اور کچھ نہیں اس کا اظہار خدا کی تائید ہے مگر ان کی شان مہدی سے متعلقہ جہتوں کو تسلیم نہ کرنا اور انھیں اپنے کوشش کرتے ہوئے ہونے کے لئے وہ تیری پوری ہونی چاہیے ان کی حالت مہدی سے اختلاف رکھنے والوں کی ہے ان کے دل تو یہ بات مان چکے ہیں کہ مہدی کی جو صفتیں حضرت مرزا غلام احمد صاحب توابانی نے بیان فرمائی ہیں وہی صحیح ہے اور اس کو قبول کرنے سے ہی بہتر بن سکتا ہے اگرچہ ہو سکتے ہیں لیکن ان میں سے تو بعض نے یہ کہنا شروع کر دیا ہے کہ مہدی کا عقیدہ اور اس کی آمد پر ایمان ضرورت دین سے خارج ہے اور اس پر ایمان لانا اور نہ لانا دونوں برابر ہیں اور اس عقیم انسان صرافت کا بہت بے دردی سے انکار کیا جا رہا ہے آج سے کچھ عرصہ پیشتر یہ لوگ تہا بیت شدت کے ساتھ مسیح اور مہدی آواز الزمان کا منتظر رہے تھے اس کی قسم کے متفق وقت کی تعین بھی پورے یقین سے کی جا چکی تھی اور ہر شخص جو اللہ کے اس مفروضہ کے خلاف ہوتا تھا کہ فرزند اور دارہ اسلام سے خارج قرار دے دیا جاتا تھا لیکن آج بڑا پلا یہ کہا جاتا ہے کہ امام مہدی کوئی خاص وضع قطع کے انسان نہیں ہوں گے بلکہ وہ ایک انقلاب انگیز لیڈر ہوگا جو حالات حاضرہ سے پوری طرح واقف ہوگا اور اسلام کو غالب کرنے کی اہمیت اسے اندر رکھتا ہوگا اس انقلاب انگیز اور مجتہد اور بصیرت رکھنے والے کو امام ہوتی آواز ذاتی اور مسیح موعود کہا جائے گا۔

مسائلوں کے انکار و خیالات میں موجود تبدیلی اس وجہ سے نہیں کہ انھوں نے ذاتی بصیرت سے اس امر کی تائید کو باہمیے بلکہ اس انقلاب کا بانی اور خیالات کی دنیا کو بے لالہ اور مسیح موعود اور مہدی فرزانہ ہی ہے جس نے یہ اعلان کیا تھا کہ

اس سے مجھ کو معاملہ بائبل برعکس نظر آتا ہے میرا اندازہ یہ ہے کہ آئے والا اپنے زمانے میں بائبل جو تین طرز کا لکچر ہوگا وقت کے تمام علوم جدیدہ پر اس کو مجتہد اور بصیرت ہوگی زندگی کے سارے مسائل مہمہ کو وہ خوب سمجھتا ہوگا عقلی ذہنی اعتبارات سیاسی تہذیبی اور جنگی مہارت کے اعتبار سے وہ تمام دنیا پر اپنا سکہ جھڑکے گا اور اپنے عہد کے تمام عہدیدوں سے بڑھ کر جدید ہوگا۔

”مجدد اجائے دین ص ۳۰۳“ اسی طرح علامہ اقبال نے جو مہدی اور امام برحق لکھو پیش کیا ہے وہ بھی اس فرسی اور تیسری قسم کے برعکس ہے آپ فرماتے ہیں۔

”وہی تیسرے زمانے کا امام برحق جو تیسرے عہد موعود سے بے زاریہ موت کے آئینے میں تجھ کو دکھائے رنگ و دست زندگی اور تھی تیسرے لئے سبب زاریہ مولانا ابوالکلام آزاد مہدی کی تیسری علامت کو نظر انداز کرتے ہوئے فرماتے ہیں کہ کسی خاص شخص کے چہرے ہونے نہ ہونے کے اعتقاد کو اسلام سے کیا علاقہ یہ نہ رہنا فسق و تقویٰ سے ذمعیار ایمان و کفر اور کسی شخص سے کسی اور کا شریعت دانہ اور ذہنی عن المنکر کو مہدی مان لیا تو اس سے اسلامی عقاید میں کوئی فتور آئیگی“

مذہب بالا حواجات سے یہ صاف معلوم ہوتا ہے کہ اب علماء یہ سمجھنے لگے ہیں کہ اس قسم کی مہدی آنے کا نہیں بلکہ جس قسم کے مہدی کی اس زمانہ میں ضرورت ہے وہ اس کے سوا اور ذہیت کا ہوگا۔ اور اب بھی ترقی کرنے کے لئے مسلمانوں کو انہی حالات میں سے گزرنا پڑے گا جس قسم کے حالات میں سے ہمیں رضوان اللہ علیہم اجمعین کو گزرنا پڑا اور اب اسلام کو غالب و کامران کرنے کے لئے مسلمانوں کو ایک نئی بصیرت ہے۔

موعود صاحب کا یہ قول کہ میں جو کچھ سمجھتا ہوں انھیں کچھ نہیں دیتا مہدی کے فرقی عقیدہ کا جو مذاق انھوں نے اڑایا ہے وہ کوئی ان کی اپنی ایجاد نہیں اس عقیدہ کی غنیمت ثابت کرنے والے اور اس کے اصل مفہوم تائید والے احمد فدا بانی علیہ السلام کے علاوہ اور کوئی نہیں

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب ”تفسیر“ کا مطالعہ کرنے والے کو ذرا معلوم ہو جائے گا کہ آج جو کچھ علماء جمہوری کے عقائد میں تصور کر رہے ہیں وہ ان کی ذاتی ذہنی کاوش کا نتیجہ نہیں بلکہ وہ سب حضرت احمد فریق مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تحریرات کا اثر ہے۔

مقلدہ کے متعلق حضرت اقدس کا محاکمہ

اسلام کا سب سے بڑا امام اور بنیادی اصول دین میں بیسیوں کا پھیلنا یا بیسیوں کا روکن عدل و انصاف کو چاہی کہ ان کا اور خدا کے قانون کو زمین پر نافذ کرنا ہے ان قوانین اور احکام اور امر و نہی کا نام فقہ ہے اسلام اس بات کا دعویٰ کر رہا ہے کہ اس کی تعلیم فطرت انسانی کے تمام تقاضوں کو مرنہ زامہ میں پورا کرنے والی ہے زمانہ کی حالت جن جدید تقاضوں کی متعلق ہے اس کے مطابق قرآن پاک میں ان تمام ضروریات کو جو حسن انجام دینے کے لئے ممکن و مستحسن موجود ہے حالات زمانہ کے مطابق مردمان کے فقہانے قرآن و حدیث کی روشنی میں احکام عارضہ کی کا استنباط کیا۔ اور جن جدید مسائل کی اس وقت کے لوگوں کو ضرورت پڑی اس کو مد نظر رکھتے ہوئے فقہانے قرآن و حدیث کی روشنی میں ضروری امور سے صادر کئے اور جن مسائل میں قرآن و حدیث سے مدد نہ مل سکی اس کے متعلق انھوں نے قیاس سے کام لیتے ہوئے مسائل کا استخراج کیا

حکمت الاسلام جس قدر وسیع ہوتی چلی گئی عقائد و عقائد میں اسی تیزی سے مسلمانوں کو بے شمار نئے مسائل سے واسطہ پڑا اور ان مسائل کے لئے ایسے جدید قوانین بنائے پڑے جن سے عرب کی مردمن بائبل آئینہ شامی خلاف وہاں آج اسٹیج کا نظام جزیرہ العرب کے نظام سے بائبل جدا کر دیا اور اسی طرح ایسے قانونی مسائل سے واسطہ پڑا جن کا مدراج جزیرہ العرب میں نہ تھا جیسے شکل جنگی لشکر وغیرہ مثلاً وہ پیش ہیں ان اسی طرح فتوحات اور رعایا کے ساتھ حاگوں کے برتاؤ اور تعلقات اور حکومت اور غیر مسلم پڑھیں وغیرہ اور شادی بیاہ وغیرہ کے بہت سے مروج طریقے ایسے تھے جن کے لئے فقہاء اسلام کو لازمی طور سے قرآن و حدیث کی روشنی میں اپنی رائے اور عقل سے کام لینا پڑا ضروری مسائل کو مد نظر رکھتے ہوئے فقہانے علم فقہ اور مسائل حدیثی تمدن کی ان فقہانے میں قابل ذکر اور مشہور فقہاء حضرت امام مالک حضرت امام حنفیہ حضرت امام شافعی حضرت امام احمد بن حنبل اور ان کے شاگرد ہیں۔ (باقی)

فائدین مقامی قائدین صلح اور قائدین علاقائی ذاتی طور پر آجتم کساع میں شامل ہونے کی کوشش کریں۔ خواہم الامم الکریمہ

تین ہزار مسلمانوں کو آسام سے مشرقی پاکستان میں وکیل دیا گیا

مزید تین لاکھ مسلمانوں کو ملک بدر کرنے کا پانچ گرام - بھارتی وزیر مملکت کا اعتراف

نئی دہلی ۸ ستمبر - بھارت نے آسام کے علاقے سے دو ہائی سے تین لاکھ مسلمانوں کو مشرقی پاکستان میں دھکیلنے کا ایک مرحلہ دار منصوبہ سنایا ہے۔ اس منصوبہ میں تین ہزار مسلمانوں کو بھارتی علاقہ میں ناجائز داخلہ کے الزام میں گرفتار کر کے آسام سے پاکستان میں اتنا حکومت مشرقی پاکستان نے ضلع مرشد آباد کے گاؤں جے سٹیج میں چار مسلمانوں کی ہلاکت کے خلاف حکومت مشرقی پاکستان سے سخت احتجاج کیا ہے وزیر مملکت برائے امور داخلہ مرشد آباد نے کہا کہ اس وقت تک مسلمانوں کو جو پاکستان میں تھکا رہتا ہے وہاں سے پاکستان میں ناجائز داخلہ کے الزام میں گرفتار کر کے آسام سے پاکستان میں دھکیل دیا گیا۔ وزیر مملکت نے بتایا کہ یہ اقدام غیر منصفیوں کے قانون کے تحت کیا گیا تھا۔

الجزائر میں سمجھوتہ ہو گیا

الجزائر ۵ ستمبر - الجزائر میں سیاسی برسرِ عمل سیکرٹری جنرل محمد مضر نے کل اعلان کیا کہ سیاسی بیرو اور ولایت سوم و چہارم میں بحران ختمی عمل ہو گیا ہے۔ اس سمجھوتہ کے تحت جنوبی جیلوں میں رہنے والے پارسیائی اور پنجاب کے مسلمانوں کے ساتھ ساتھ دیگر مسلمانوں کے ساتھ بھی سمجھوتہ کے تحت عمل درآمد ہو رہا ہے۔

ایچی نا بکاری سے محفوظ ٹینک

ماسکو ۵ ستمبر - روسی ایئر فوج نے جوڈا کے ڈیپ کمانڈر جنرل نیکولائی کانسٹنٹینوف نے دعویٰ کیا ہے کہ روس کے پاس ایسے ٹینک موجود ہیں جن پر ایچی نا بکاری کوئی اثر نہیں کرتی۔ آپ نے کہا کہ ٹینک ایسے علاقے میں جاکر تھے ہیں جہاں ایچی ایم پیٹھ کے باعث نا بکاری اثرات نہیں جہاں نے یہ دعویٰ کیا کہ روسی ٹینک امریکی ٹینکوں سے بہتر ہیں۔

ترکیہ میں زلزلہ کے جھکے

اسٹنبول ۵ ستمبر - ترکی کے مشرقی علاقہ میں کل پھر زلزلے کے جھکے محسوس کئے گئے۔ ترکی کے ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ زلزلہ شدت زلزلہ کے مشرقی علاقہ میں زلزلے کے جھکے محسوس کئے گئے تھے ان سے شہر اخدریر میں ایک شخص ہلاک اور بائیس زخمی ہوئے ہیں۔ تباہی کے کئی جھکے زلزلہ کے تین زلزلے جھکے محسوس کئے گئے تھے۔ ان کے بعد روس کے جھکے محسوس ہوئے تھے۔ بعد جھکے محسوس کئے گئے تھے۔ سب سے زیادہ زلزلہ کے جھکے محسوس ہوا تھا۔ تو جہاں سے تمام قیدیوں کو فرار ہو گئے تھے۔ پولیس ان کی تلاش میں ہے۔

مشرقی ملکوں کی فوجیں مغربی برلن سے نکل جائیں۔ روس کا اعلان جیلوں میں بند ہزاروں فلسطینی دشمن افراد کو رہا کرنے کا مطالبہ لندن ۵ ستمبر - روس نے کہا ہے کہ برلن کا مسئلہ صرف اس صورت میں حل ہو سکتا ہے کہ مشرقی ملکوں کی فوجیں مغربی برلن سے نکل جائیں۔ ماسکو بیڈیو کے ایک نشریہ کے مطابق روس نے مشرقی ملکوں سے کہا ہے کہ وہ آسانی سے ہمدردی کا اظہار کرنا چاہتے ہیں تو انہیں چاہیے کہ وہ مغربی جرمنی کی جیلوں سے فلسطینیوں کے دشمن ہزاروں جرمنوں کو رہا کر دیں۔

روس نے برطانیہ کے جو بمیں اگت کے مراسلہ کے سلسلہ میں جو جوانی مراسلہ بھیجا ہے اس میں مغربی ملکوں پر الزام لگایا گیا ہے کہ وہ برلن کے واقعات کے بارے میں منافقت سے کام لے رہے ہیں۔ برطانیہ نے اپنے مراسلہ میں مشرقی جرمنی کے تارکین وطن کو ہلاک کرنے پر نکتہ چینی کی تھی۔ روس نے الزام لگایا ہے کہ مغربی ممالک برلن کے واقعات کی ذمہ داری سے بچنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ اور فلسطینی عمار کو دبانے میں ناکام رہے ہیں۔ روسی مراسلہ میں پھر کہا گیا ہے کہ جرمنی سے معاہدہ امن کیا جائے۔

عراقی طیارہ تباہ ہو گیا

مشفق ۵ ستمبر - عراق کا ایک طیارہ کل رات شام کے علاقہ میں عراق اور شام کی مشترکہ سرحد سے پچیس میل دور چل کر خاکستر ہو گیا۔ ہوا باز نے پیرا شوٹ کے ذریعے چھانگ لگادی تھی جسے سمجھوتہ کر کے آئے ہیں۔

ضروری اعلان

آج مورخہ ۹ بروز جمعہ لدا ز ممبر سید نیکو ٹی ایریا میں پھر پھیلنے کے متعلق جلسہ ہوگا۔ جس میں علماء و مسلمہ کی تقاریر کے علاوہ سلائیٹرز دکھائی جائیں گے اور حضرت امیر المؤمنین ابراہیم علیہ السلام کی ریکارڈ کی ہوئی تقریر سنائی جائے گی۔ احباب زیادہ سے زیادہ تعداد میں شمولیت فرما کر استفادہ حاصل کریں۔ (صدر محلہ فیکٹری ایریا - راولہ)

نارم سہ ماہی ۱۱ بر دی جائیں گے، عوامی کی مابیت شنبہ ۱۱ ماہ ۲۰۲۱ اور چھ کے تحت پانچ ہزار روپے سے زیادہ نہیں ہونی چاہیے درخواستیں دینے کے خواہش مند دعوہ بردار کو ہدایت کی گئی ہے کہ درخواستیں مقدمہ تاریخ سے قبل جمع کرادی جائیں۔

مشرقی وسطی کے ممالک کی مشترکہ منڈی

جنوا ۵ ستمبر - ایران کے سابق وزیر اعظم سید علی امین نے یورپی مشترکہ منڈی کے خطوط پر مشرقی قریب اور مشرق وسطی کے

رجسٹرڈ ایبل نمبر ۵۲۵۳